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Биланс 2022 година: Gebrüder Weiss продолжува да расте 
Компанијата за логистика генерираше зголемување на продажбата од 18 проценти и 
ја проширува својата позиција на важните пазари/ 67 милиони евра беа инвестирани 
во проширување и дигитализација на мрежите/Дополнителни чекори беа преземени 
и во насока на климатска неутралност. 

Лаутерах, 14. март 2023 година. Меѓународната компанија за транспорт и логистика 

Gebrüder Weiss генерираше нето-продажба од 3,01 милијарди евра во изминатата 

фискална година. Тоа е еднакво на зголемување од 18 проценти во споредба со 

претходната година (2021: 2,54 милијарди евра). Логистичката компанија на тој начин го 

продолжи позитивниот развој од претходната година. �Успеавме да продолжиме со 

исполнување на нашите стратешки цели во предизвикувачка средина. Ја проширивме 

нашата позиција на најважните пазари во Централна и Источна Европа, САД и Азија и 

продолживме да напредуваме со фокусот кон дигитализацијата и климатската неутралност 

до 2030 година. Задоволителните резултати во сите деловни области покажуваат дека сме 

на цврсто тло и имаме безбедна иднина�, вели Волфрам Зенгер-Вајс, генерален извршен 
директор на Gebrüder Weiss. Капиталот исто така порасна и сега е околу повторно на ниво 

од 60 проценти, што укажува на силата на компанијата сред криза и со што Gebrüder Weiss 

исто така се издвојува како сигурен работодавач (2021: 57 проценти). 

Во однос на копнениот транспорт, има зголемување од 16 проценти на 1.479 милиони евра 

(2021: 1.277 милиони евра). Домашните испораки останаа на нивото од претходната 

година и се испорачаа околу 1,53 милиони пратки до приватните домаќинства во Австрија 

и Источна Европа (2021: 1,58 милиони пратки). На тој начин Gebrüder Weiss ја одржа 
својата позиција како лидер на пазарот во овој сегмент. Воздушниот и поморскиот 

транспорт растеа значително, затворајќи ја годината со 1.272 милиони евра и зголемување 

на продажбите од 24 проценти (2021: 1.024 милиони евра). Високите товарни стапки на 
бродските и авионските компании придонесоа значително кон ова зголемување. Волуменот 

на пратки на DPD Österreich, чијшто акционер е службата за пратки на Gebrüder Weiss, 

остана речиси константен: 66 милиони пакети беа транспортирани минатата година (2021: 

66,5 милиони). 



Проширување на меѓународната мрежа 
И покрај тешката економска ситуација во контекст на војната во Украина, проблемите со 

енергијата и зголемената инфлација, Gebrüder Weiss се задржа на стратегијата за 

инвестирање во 2022 година. Вкупно 67 милиони евра се искористија за консолидација на 
својата мрежа и проширувањето на меѓународните локации и услуги. Компанијата се 

фокусираше на Германија, Унгарија, Романија и САД, како и Турција и Грузија, од кои 

последните две се централна врска со средноисточниот коридор низ кој компанијата ги 

прошири своите транспортни врски кон Централна Азија и Кина.  

Во важните логистички пазари во Германија, Gebrüder Weiss можеше да ја консолидира 

својата позиција во воздушниот и поморскиот, како и во копнениот транспорт. Во Јужна 

Германија, компанијата го заврши процесот на преименување на баварскиот шпедитер 

Lode во Gebrüder Weiss Waldkraiburg. Се планира натамошно проширување на 

јужногерманската копнена транспортна мрежа, првата рута беше поставена уште на 
почетокот на 2023 година со преземање на шпедицијата Rentschler во Баден-Виртембер. 

Како што се прошируваше мрежата, така се зголемуваше и бројот на вработени: истиот се 

зголеми за шест проценти на околу 8.400 вработени (2021: 7.900). 

Понатаму во фокусот: Дигитализација и одржливост  
Стратегијата за дигитализација �Best of Both Worlds� која Gebrüder Weiss ја разбира како 

комбинација од оперативна и дигитална компетенција, беше исто така конзистентно водена 

во 2022 година. Меѓудругото, дигиталниот портал за клиенти myGW беше пуштен 

глобално. Порталот им нуди на клиентите информации во реално време за нивниот проток 

на добра и со тоа максимална транспарентност долж целиот синџир на снабдување. 

�Нашата цел е да ги испорачаме најдобрите решенија за снабдување на нашите клиенти 
додека се минимизира влијанието врз животната средина. За таа цел, постојано 

инвестираме во нашите логистички системи и дигитални алатки, во обука на нашите 

вработени и во еколошки транспортни можности�, објаснува Волфрам Зенгер-Вајс.  

Во извештајот за одржливост објавен во 2022 година, се покажа дека Gebrüder Weiss е 

јасно посветен на одржливите цели и сака да направи придонес кон глобалната заштита на 

климата. До 2030 година, логистичките објекти на компанијата треба да бидат климатски 

неутрални. За таа цел, компанијата сè повеќе користи струја од обновливи извори и 

последната година инсталираше нови системи на фото-волтаици на локации во Германија, 

Австрија и Швајцарија. Вкупно 22 такви системи веќе се користат, што значи намалување 

од 1.110 тони CO2 годишно. Проширувањето треба да продолжи во 2023 година во овие 

земји, како и во Источна Европа. 



Исто така, имаше движење во полето на алтернативни погони: По успешни тестови на 
долги растојанија на водородниот камион на компанијата, Gebrüder Weiss ќе продолжи да 

инвестира во оваа технологија: Во 2023 година, пет нови камиони на H2 треба да возат на 

патиштата во Германија. Исто така, постојат планови за натамошно зголемување на бројот 
на електрични комбиња за урбан транспорт на стока во Австрија и Источна Европа.  

Gebrüder Weiss очекува логистичкиот бизнис да се нормализира во 2023 година. Бројот на 

пратки тековно е во мал пад и стапките на воздушен и поморски товарен транспорт се 

паднати речиси на нивото од 2019 година. Во тој поглед, се очекува надолен тренд во 

продажбата исто така. Генералната геополитичка ситуација може да создаде 

дополнителни тешкотии. Волфрам Зенгер-Вајс �Пандемијата покажа колку е ефикасна 

логистиката и колку брзо може да реагира на променливите услови. Gebrüder Weiss 

можеше да ја консолидира својата финансиска основа и да протурка иновации. Блиску сме 

до клиентите и деривираме соодветни дигитални услуги од нивните потреби. Секако, ги 
земаме предвид тековната економска прогноза, високата инфлација и војната во Украина 

со почит и загриженост. Како силна компанија, остануваме самоуверени и покрај сè.“ 

 

 
Опис на слика: Логистичката компанија генерираше нето-продажба од 3 милијарди евра во 
минатата фискална година. (Извор: Gebrüder Weiss) 

 

 
Опис на слика: Волфрам Зенгер-Вајс, претседател на Управниот одбор на Gebrüder Weiss. (Извор: 

Gebrüder Weiss / Gnaudschun). 
 



 
Опис на слика: Раководството на Gebrüder Weiss (од лево): Јирген Бауер, Петер Клојбер, Волфрам 

Зенгер-Вајс (претседател) и Лотар Тома (извор: Gebrüder Weiss / Gnaudschun) 
 

 

Опис на слика: до 2030 година, Gebrüder Weiss ќе ги направи сите свои локации да се климатски 

неутрални. Овде: системот со фотоволтаици во Лаутерах, со седиштето во заднина. (Извор: 
Gebrüder Weiss/Sams) 

 

Опис на слика: Gebrüder Weiss има намера да продолжи со инвестирање во водородната 

технологија. Камионот на H2 на компанијата успешно заврши тест-возење на долго растојание во 
2022 година во Прага. (Извор: Gebrüder Weiss) 

 



За Gebrüder Weiss 
Gebrüder Weiss Holding AG со седиште во Лаутерах (Австрија) е глобална логистичка компанија со 

цела палета на услуги, со околу 8.400 вработени и 180 локации во сопственост на компанијата. 
Како последно, компанијата генерираше годишна продажба од 3 милијарди евра (2022 година). 

Портфолиото вклучува транспортни и логистички решенија, дигитални услуги и управување со 
синџирот на набавки. Комбинацијата на дигитална и физичка компетенција овозможува 

групацијата да реагира брзо и флексибилно на потребите на потрошувачите. Со различните 
еколошки, економски и социјални мерки, семејната компанија која работи во сферата на 

транспортот повеќе од 500 години денес важи за предводник во одржливите економии. www.gw-
world.com  
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